

ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH

Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2 – Nové Město,



POPIS OBJEKTU:

Sídlo ústředí Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Objekt je veřejnosti nepřístupný, s výjimkou podatelny, která je umístěná v 1. patře a je dostupná samostatným vchodem z Rašínova nábřeží.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:



KONTAKTY:



+420 225 776 111



podatelna@uzsvm.cz



IDDs: 96vaa2e



www.uzsvm.cz

UŽIVATELSKÝ POPIS:

UŽIVATELSKÝ POPIS

Hlavní vstup do budovy je z Rašínova nábřeží, vedlejší vstup z Rašínova nábřeží je pro podatelnu, boční vstup z ulice Plavecká se nevyužívá. Lokalita je dobře zajištěna městskou hromadnou dopravou, docházková vzdálenost na nejbližší tramvajovou zastávku je 150 m, stanice metra je cca 450 m. Přístup od tramvajové zastávky vede po chodníku s kamennou mozaikovou dlažbou z malých kostek a po chodníku a přes komunikaci s asfaltovým povrchem.

VSTUP

K hlavnímu vstupu vedou tři schody výšky 14–19 cm, hloubky 2 x 35 cm a 46 cm u nejvyššího stupně. Pro vstup nebo přivolání asistence pracovníka ostrahy, který instaluje mobilní nájezdovou rampu, je nutné využít zvonek nebo uvedené telefonní číslo. Zvonek je umístěn vpravo vedle dveří hlavního vstupu ve výšce 152 cm. Hlavní vstup vede mechanickými dvoukřídlými dveřmi s průjezdovou šířkou 2 x 80 cm otevírajícími se dovnitř.

Vedlejší vstup do podatelny je přes tři schody výšky 13 cm a hloubky 32 cm. Vstup je umožněn mechanickými dvoukřídlými dveřmi s průjezdovou šířkou 2 x 70 cm otevírajícími se dovnitř. Pro přístup nebo přivolání asistence je nutné využít zvonek nebo uvedené telefonní číslo. Zvonek je umístěn vlevo vedle dveří vedlejšího vstupu ve výšce 160 cm od úrovně posledního schodu.

INTERIÉR

Zádveří u hlavního vstupu má šířku 185 cm a hloubku 160 cm. Na vstupní dveře navazují kyvné dvoukřídlé dveře s průjezdovou šířkou 2 x 79 cm, které vedou do vstupní haly s recepcí po pravé straně. Středem haly vede široké vstupní schodiště se čtrnácti schody o výšce 15 cm a hloubce 35 cm. Nad schodištěm jsou instalované turnikety (pro průchod je nutná přístupová karta, kterou návštěvníkům vydá pracovník na recepci). V blízkosti turniketů jsou dva výtahy. Podél bočních zdí v hale vedou dvě boční jednoramenná schodiště. Na bočním schodišti vlevo je instalována šikmá plošina se sklopnou přepravní deskou.

Na vstupní dveře vedoucí do podatelny navazuje schodiště se čtrnácti schody o výšce 15 cm a hloubce 32 cm. Nad schodištěm jsou prosklené dvoukřídlé dveře v úrovni přízemí.

Chodby v jednotlivých patrech jsou ve stejné výškové úrovni, schodišťový prostor je od chodeb oddělen mechanickými dvoukřídlými dveřmi otevírajícími se směrem od schodiště s průjezdovou šířkou 2 x 70 cm a prahem výšky 2,5 cm.

V suterénu až 5. patře se nacházejí převážně kanceláře. Vzhledem k historickému charakteru objektu je část kanceláří přístupná jednokřídlými dveřmi šířky 90 cm a část dvoukřídlými o šířce 130 cm. Dveře jsou opatřeny zvýšeným prahem (3–5 cm).

PLOŠINA

Po levé straně od hlavního vstupu je ve vstupní hale boční schodiště spojující úroveň vstupní haly a suterénu, kde je vstup do výtahů. Na rameni schodiště je osazena šikmá plošina se sklopnou přepravní deskou se šířkou 75 cm a hloubkou 105 cm. Nosnost plošiny je 230 kg. Přístup a ovládání plošiny zajišťuje ostraha objektu po předchozí domluvě. Ovladač je umístěn v dosahu přímo v prostoru plošiny. Plošina překonává devět schodů, kdy spodní i horní nástup je čelní. Na obou koncích přepravního prostoru je dostatek místa pro manipulaci.

VÝTAH

Budovu propojují dva funkční výtahy umístěné po stranách centrálního schodiště. Před výtahy je dostatečný prostor pro manipulaci.

Výtah umístěný vlevo od schodiště spojuje úroveň suterénu až 4. patra. Kabina má šířku 120 cm a hloubku 115 cm. Vstup do výtahu je automatickými dveřmi šířky 80 cm. Ovladače uvnitř kabiny jsou v max. výšce 118 cm ve vzdálenosti 20 cm od nejbližšího rohu, jsou vystouplé a označené Braillovým písmem. Hlášení úrovní podlaží ve výtahu je fonetické. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem se spodní hranou ve výšce 100 cm na protilehlé stěně. Sklopné sedátko je k dispozici.

Výtah umístěný vpravo od schodiště spojuje úroveň suterénu až 5. patra. Kabina má šířku 110 cm a hloubku 105 cm. Vstup do výtahu je automatickými dveřmi šířky 80 cm. Ovladače uvnitř kabiny jsou v max. výšce 122 cm ve vzdálenosti 40 cm od nejbližšího rohu, jsou vystouplé a označené Braillovým písmem. Hlášení úrovní podlaží ve výtahu je fonetické. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem se spodní hranou ve výšce 100 cm na protilehlé stěně. Sklopné sedátko je k dispozici.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

V budově je celkem pět upravených toalet, a to pro muže v přízemí až ve 4. patře (vpravo od centrálního schodiště v chodbě za spojovacími dveřmi).

Dveře na toalety jsou označeny a jsou volně přístupné. Dveře předsíně mají šířku 90 cm, otevírají se mechanicky dovnitř směrem do předsíně. Osvětlení prostoru je automatické s pohybovým čidlem. Vstup do kabiny tvoří jednokřídlé dveře o šířce 80 cm, které se otvírají ven směrem z kabiny do předsíně. Kabina má šířku 195 cm a hloubku 144 cm, je vybavena umyvadlem s výškou 81 cm a bezdotykovou baterií. Podjezd je dostatečný. Mísa je vzdálena 33 cm od levého boku k levé zdi, napravo potom 83 cm. Madlo je po pravé straně mísy na protilehlé stěně ve výšce 78 cm, délky 54 cm. Signalizační tlačítko chybí. V budově se nacházejí i běžná WC bez označení Braillovým písmem.

PARKOVÁNÍ

Parkování je možné v ulici Plavecká na placené zóně parkovacího stání.

FOTODOKUMENTACE:

